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Question 1 Result
Survey 3

or place of business?




Question 2 Results

Survey 3

Question: Is the sound from the
Automated Horn System bothersome?
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Question 3 Results

Survey 3

Question: Compared to the loudness of
the train horns, the loudness of the
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Question 4 Results

Question: Compared to the sound of the
train horns, the Automated Horn System
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Question 5 Results

Survey 3

Question: Have you observed changes

in motorist or pedestrian behavior at the
crossings since the Automated Horn
System has replaced the train horn?
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Question 6 Results
Survey 3

Question: Have you observed the use

activation of the Automated Horn




Question 7 Results

Survey 3

Question: Should the city keep the
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Overall Opinion

Comments Survey 3
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